



商報生志場

Chinese Commercial News

Page 9 Thursday July 18 2024 二〇二四年七月十八日（星期四）

人民幣市場匯價	
新華社北京7月17日電 中國外匯交易中心7月17日受權公佈人民幣對美元、歐元、日元、港元、英鎊、澳元、新西蘭元、新加坡元、瑞士法郎的市場匯價。	7月17日人民幣匯率中間價如下：
100美元	713.18人民幣
100歐元	780.89人民幣
100日元	4.5384人民幣
100港元	91.358人民幣
100英鎊	929.32人民幣
100澳元	482.9人民幣
100新西蘭元	435.77人民幣
100新加坡元	532.27人民幣
100瑞士法郎	800.45人民幣

小馬科斯任期內 國內經濟平均增長6.1%

本報訊：自2022年菲律賓總統費迪南德·小馬科斯上任以來，菲律賓經濟迄今已增長超過6%。

經濟經理早些時候表示，菲律賓從2022年第三季度到2024年第一季度的經濟增長平均達到6.1%。

僅在2024年第一季度，菲律賓經濟就增長了5.7%，超過了印度尼西亞（5.1%）、馬來西亞（4.2%）、新加坡（2.7%）和泰國（1.5%）。

發展預算協調委員會表示：「儘管存在外部不利因素，但我們預計將繼續超過大多數新興經濟體，2024年將強勁收盤，達到6.0%至7.0%，2025年將進一步擴大至6.5%至7.5%，與多邊組織的平均增長預測大致一致。」

國際貨幣基金組織（IMF）和亞洲開發銀行（ADB）的最新預測顯示，菲律賓經濟有望在2024年和2025年至少增長6%。

國際貨幣基金組織預計菲律賓今年的經濟增長將穩定在6%，然後在2025年加速至

6.2%。

亞行在週二發佈的一份報告中還指出，菲律賓有望在2024年增長6%，在2025年增長6.2%。

亞行在其《亞洲發展展望》報告中表示：「國內需求以及商品出口的復甦推動了2024年第一季度5.7%的國內生產總值（GDP）增長。家庭消費增長雖然低於去年的水平，但仍然是低失業率和海外工人匯款支撐的主要貢獻者。」

亞洲開發銀行表示，公共基礎設施支出也繼續提振經濟增長。

根據亞洲開發銀行的數據，商品出口反彈。

尤其是電子產品，而服務出口仍然活躍，包括旅遊業和業務流程外包。

它補充說：「2024年下半年通脹放緩和預期的貨幣寬鬆將支持家庭消費和投資。」

持續增長

與此同時，國家經濟發展署（NEDA）署長阿森尼奧·巴裡薩坎表示，雖然經濟持續

增長，但發展該國的基礎設施以及多樣化的增長動力將有助於長期維持經濟增長。

巴裡薩坎說：「通過擴大和升級我們的基礎設施，我們的目標是為數百萬菲律賓人創造高質量的就業機會創造有利條件，提高我們本地產業的競爭力，使我們的增長動力多樣化以加強經濟彈性，並通過連接我們的領先和落後地區來加強區域連通性。」

他說，馬科斯政府致力於創造一個有利於基礎設施發展的環境，正如菲律賓2023-2028年發展計劃（PDP）所反映的那樣，該計劃概述了該國的社會經濟轉型議程。

菲律賓2023-2028年發展計劃（PDP）旨在解決困擾我國基礎設施部門的挑戰，許多觀察家和分析人士認為這是投資機會的重大障礙。

巴裡薩坎說：「馬科斯政府迅速採取行動，我相信我們在過去兩年中取得了良好的開端。政府頒布並實施了關鍵的政策改革和舉措，為投資和經濟增長創造更有利的政策和監管環境。」

他指出，要實現基礎設施支出占GDP的5%至6%的年度目標，關鍵是繼續評估、批准和推出「建設更好」計劃下的185個基礎設施旗艦項目。

這些橫跨各個行業的大型項目總價值為9.54萬億元，約合1630億美元。

迄今為止，已經完成了三個項目——薩馬太平洋沿海公路項目、邦板牙灣低窪地區減少災害風險和氣候變化適應綜合措施項目以及卡加延德奧羅河洪水風險改善和管理項目。

巴裡薩坎表示，其他63個項目正在進行中，另有31個項目已獲准實施，6個正在等待政府批准，82個項目處於準備階段。

除了基礎設施發展外，他還提到了增加投資和提高出口業績的必要性。

巴裡薩坎說：「在我們繼續提振消費和提高服務業的同時，我們必須重振經濟增長的其他支柱——投資和出口，特別是製造業和農業綜合企業——以維持增長，使其在未來幾年和幾十年更具彈性。」

厘務局和證交委簽署數據共享協議

本報訊：證券交易委員會（SEC）和厘務局週三簽署了一項協議，允許厘務局訪問證券交易委員會（SEC）建立的數據共享系統。

在馬加智市證券交易委員會總部簽署的協議備忘錄允許厘務局成為第一個訪問最近建立的Swift公司和其他記錄交換（SCORE）協議的機構。

SCORE協議是一個門戶網站，允許委員會與合作夥伴的監管和執法機構共享其公司記錄的電子數據庫，以提高官僚效率。

厘務局可以實時訪問的公司文件包括公司章程、一般信息表（GIS）和年度財務報表（AFS）。

證券交易委員會計劃將更多需要其記錄的金融監管機構和政府機構納入SCORE

門戶網站。

厘務局局長羅密歐·盧馬吉說：「這對我們驗證公司信息有很大幫助。將進行實時在線驗證。我們想向證券交易委員會保證，我們將全力支持這一努力，這與厘務局數字化項目非常一致。」

他說：「我期待著不斷改進流程、政策和系統，為我們的納稅人提供更好的服務，並幫助我們的員工完成日常任務。」

與此同時，財政部長拉爾夫·雷克托（Ralph Recto）表示，跨部門數據共享系統將促進更高效、更現代化的稅收管理流程，幫助政府增加急需的收入，以加速國家增長。

財政部負責稅務研究和支出監測（TREM）的副部長雷納托·雷賽德說：「這次活動非常清楚地展示了Bagong Pilipinas的治理品牌——現代、響應迅速和敏捷。Swift公司和其他記錄交換（SCORE）的實施體現了這種精神。」

除該協議外，證券交易委員會還在其Digital-All計劃下啟動了第三波數字計劃，該計劃將通過零紙張、零濕簽名和零公證為任何人、任何時間、任何地點提供服務，從而進一步提高開展業務的便利性。

其中包括實體名稱和數據修改電子申請（EAMEND）。

這是一個促進接受、處理、批准付款和簽發國內股票和非股票公司修訂證書數字副本的門戶網站。

證券交易委員會外國投資登記站（SEC FIRST）是一個致力於幫助外國公司進行許可、註冊和監督等的部門。

電子提交認證門戶（eSAP）對SEC文件進行數字認證，無需粘貼濕簽名、公證和硬拷貝提交。

同時，SEC Zuper Easy Registration Online（SEC ZERO）允許申請人通過eSAP對系統生成的表格進行數字身份驗證，從而消除了對註冊文件進行物理簽名和公證

的需要。

雷賽德說：「這些計劃帶來的更高效率將進一步深化我們的資本市場，吸引更多的投資，並擴大國家的稅基。這將有助於我們為我們的人民實現包容性和投資主導型增長。」

雷賽德敦促證券交易委員會繼續重塑流程，以改善我國的商業環境。

他說：「請放心，財政部隨時準備支持證券交易委員會和所有其他機構在數字化的每一步努力，以建立一個高效和現代的親民和親商政府。」

證券交易委員會主席埃米利奧·阿基諾（Emilio Aquino）歡迎財政部支持證券交易委員會（SEC）為商業和資本市場尋求數字優先體驗。

阿基諾說：「拉爾夫部長還鼓勵我們通過與厘務局局合作，將我們的數字創新擴展到證券交易委員會的四面牆之外，以提高稅收效率。」

BINGO PLUS DAY CEBU CARNIVAL

#BPDayCebuCarnival

JULY 27/2024

+ EVENT TIME PRE SHOW 4PM ~ 7PM + EVENT TIME MAIN SHOW 7PM ~ 10PM

LIVE ON + BINGOPLUS APP + FACEBOOK & YOUTUBE + CDN

MORE GOLDEN TICKETS • 100 MILLION PESOS IN PRIZES

SPECIAL THANKS: digiplus, BINGOPLUS FOUNDATION, BINGO PLUS POKER, GAME ZONE, ToyGems, ARENA PLUS, PERYAGAME

PRODUCED BY CORNERSTONE EVENTS

GAMING FOR 21 YEARS OLD AND ABOVE ONLY. KEEP IT FUN. GAME RESPONSIBLY.

《亞洲企業管治》雜誌表彰SM的卓越企業表現



本市訊：SM Investments Corporation (SM Investments) 最近在《亞洲企業管治》雜誌舉辦的第十四屆亞洲卓越獎中榮獲七項重要獎項。這些獎項彰顯 SM Investments 對企業卓越、環境管理和可持續營商的堅定承諾。

本屆頒獎主題為「可持續亞洲：擁抱綠色管治」，SM Investments 在以下組別中脫穎而出：

亞洲最佳企業社會責任

最佳企業傳訊

最佳投資者關係公司

可持續亞洲獎

亞洲最佳首席執行官 - Frederic C. DyBuncio

亞洲最佳首席財務官 - Erwin G. Pato 和 Franklin C. Gomez

這些獎項彰顯 SM 持續致力於培育具備應對氣候變化的業務能力，以及推動菲律賓全國的可持續社區發展。

SM Investments Corporation 總裁兼首席執行官 Frederic C. DyBuncio 表示：「我們對獲得這些獎項感到非常榮幸。它們激勵我們更好地服務客戶，為股東創造更多價值，以及對所服務的社區產生更大影響。」

亞洲卓越企業獎項始於 2011 年，旨在表彰企業在管理、財務表現、企業社會責任、環保實踐和投資者關係方面的卓越成就。今年的殊榮再次肯定了 SM 在促進經濟增長、同時優先考慮可持續發展和社會影響方面的領導者角色。

有關 SM Investments 及其對卓越和可持續發展承諾的更多信息，請瀏覽 www.sminvestments.com

披索匯價

(二〇二四年七月十七日)

外匯市場	開盤	58.330
	收盤	58.295
	成交額	\$1.24B
自由市場	美元	58.47
	港元	7.670
	人民幣	8.130
美元兌台幣匯率		32.596元
紐約黃金期價		2470.8美元